ohe [erel e 4

29

5b2)2 55 ,. 10
(~3e) x[7 ge5" =

2 2
@ —ga?’b @ —gab?’ ©) —§a3b
4 4
® —§a2b3 ® §a2b3
25h* 3 3 10
1w L x5 = —gaclng
10 4a5  5a%b7 2 4
G:_g X ggpa X 3 ~L1=34
_ = .93
= 270 b




e[ Joto] gure 49
327 = 43 x 2°
@ 3
@)4 @ 5 @ 6 ® 8

5
(2°)2 = 210 = (22)8 x 2¢ = 43 x 27




2 Ajo]e} 7] @ol
3°w@wMﬂw

1A

=t

O

50000
ol = Ao d I«

@ 371
@ 6 7l¥

2, 32000 4L ﬂi 71@o] 9] dFHo]

| 20000 ¥, 30000 Y& o} 8&=9]
21/ g o]} 71 ol o] FAFFITt

—~

717

24 e] o] ol o}

@ 5714

ik x 2 sh
2] A o]= 20000 Y2
EELEES

oA =
=2T =

w

= 12000 ¥

5’

= 50000 + (20000 x

= 50000 + 12000x

) 3
Z1& o] 30000 Yo 5 =

x 7N T o=
= 32000 + (30000 X

= 32000 + 18000x

50000 4 12000x < 32000 + 18000x
18 < 6x,
3 < x0|B2 7]

AL 4 NYF ¥

% Rejole,

3
5%
18000 Y& o3kt

&

oo dlgdio] Z/do] 9] dgA BTt BotA]=

e,




5000 Y, &2 8000 ¢o] dlaEo] et o] EHE ujd

A e
2 2210009 o3& Gk h, 2] ofFeto] 9]

2 9500 LA,
dgq o] 2ujEt Wopx]= A2 2 /NEHE AA] oot
B ik

MErE xeh & o
5000 + 2500x > 2(8000 + 1000x), 500x > 11000

Sox > 22




W7 170] 6% Tholl & 4 97, o1 1750] 109 Tl & 5 9l
02 i 8ol skl Bjem @ of, dAbt B 1 ol glojof

n
|oE

WA 190] 5} ahe

ne
1o
%

oJ7t 19g0] shFfl sk

2t 5 x"gol2t sk
1 1

Cxt—(8-x) 21 24 -3x>
5 10(8 x)>1, 5x+ 3x > 30

Lx=3

e
1o
%

1
6
o1
110




20L £°]9] P =35°] AUtk HZols AltF 2L o £ 2 %%
H-Th7t AZHE 5L o] 22 B2 Y B A7) AREA 1
AIZE olWofl 715 A=l gk, A7t 2L o] £ Qe 4 %%_—
AT o 2 AL

N

C

D)10 A7F @ 11 Azt ® 12 A7t

@ 13 A7t B 14 A7F

oL O] HER AL AT+ 1 A7 5L O] FEE ALE A|7HE
(10 — x) A kol 2} SFH

2x +5(10 — x) > 20

x <10

w2hA] 10 AZE ool Tt




7. x7Fl<x<2090 AL o, 101 Tt HER s Bex

of grol g7

=

@ 60 @ 62 @65 @ 68 ® 70

1 _
x742, 4, 5,8, 10, 16, 204 o, — o] fotagrh A




77

-

ul

A
T.

11 2] Hj

1

=

xa 7t fFtas7t HEH a

2x5x11

L= 7 9] o] ofo}

a7t = a

o




